
Notulen MR vergadering  november 2010  basisschool Marang. 

 

 

1. Patrick opent de vergadering om 20.05 uur… 

Aanwezig: Rose Figdor, Jeanique Volman, Harrie Enkens, Marcelino Thuis, Patrick 

Elsenberg, Freeke Van Der Woude. 

 

      2a. GMR, s.v.z.  

Dit schooljaar wordt al in nieuwe werkgroepen gewerkt, echter met meer bemensing. 

Het is een test voor de nieuwe werkwijze: Hoe wordt het nu door 4 mensen gedragen, 

straks door 2. Vragen: heeft een werkgroep mandaat? Per werkgroep is behoefte aan 

specifieke scholing.  

 

      2b. Schoolplan. 

Wordt nu van de agenda gehaald. Vanwege het nieuwe schoolplan 2012-2016 staat jet 

er volgend jaar elke vergadering op. 

 

      2c. Projectplannen. 

Hoog begaafdheid: de georganiseerde informatieavond voor ouders is druk bezocht. 

Programma: opening door Harrie, uitleg project door onderwijskundig begeleider, 

ervaringen voor het pluskind door leerkracht plusklas, presentatie plusleerling in haar 

klas door Henny Noordman. 

 voortvarende organisatie info avond door Harrie. 

 Fijn om leerkracht plusklas te zien. 

 Uitleg over project. 

Tips: 

 vraag ouders naar reden van komst, wat ze verwachten. 

 Streef naar meer interactie met ouders. 

ZW&C: werkgroep is bezig met weektaken door te kunnen nemen, en benodigde 

vaardigheden van leerkrachten& leerlingen te beschrijven. 

 

Identiteit:  

vragenlijst naar ouders leverde 9 reacties op. Werkgroep doel een 2
e
 poging. Op de 

vraag naar ideeën v.d. school hierover word geantwoord dat daar wel aan gewerkt 

wordt en dit nog niet in het team besproken is. 

 

Lezen: 

Is uitgebreid naar groep 6 t/m 8, er is een gestage groei zichtbaar. 

Tip: 

 communiceer dit naar ouders. 

 

BIOS: wordt 29-11 herstart. 

 

Kerndoelen 1-2: leerkrachten hebben regelmatig cursus er wordt gewerkt aan 

voorschoolse overdrachten. 

    

      3a. Actiepunten vorige vergadering. 

N.a.v. terugkoppeling over klachten door ouders: hoe zorgen we er als MR voor dat 

mensen terugkoppeling krijgen als het geen ze inbrachten langer duurt/ er geen 

concrete toezeggingen te doen zijn? IDEE: communiceer wel over de genomen 



stappen ook als er geen resultaat op volgt of bereikt word. Dan voelen mensen zich 

wel gehoord en serieus genomen. +: we hebben al heel wat afgehandeld! 

 

      3b. Wervingleerkracht MR. 

 Diverse voorstellingen: 

- zolang er geen vaste leerkrachtlid is stem van leerkrachten x 1.5. mag dat? 

- Leerkrachten bij toerbeurt vragen erbij te zijn. 

- MR terugbrengen naar 2 ouders en 2 leerkrachten. 

 

Meningen: 

 

- Harrie: zo houden, liever 3 actieve ouders en 2 leerkrachten dan andersom. 

- Freeke: verder- individueel- inventariseren naar reden.  

- Jeanique: ? 

- Rose: kan allemaal. 

- Patrick: zo houden, wel proces met team weer aangaan. 

Besluit: 

In teamvergadering 3-2-2011 aan de orde te stellen hoe het team dit wil gaan oplossen. 

 

      3c. Werkdruk. 

 Reden agendapunt :  

Vorig schooljaar bleek voor helft team de werkdruk in werkstress over te zijn gegaan.         

MR wil dat team goed kan functioneren, vandaar dat we vinger aan pols houden. Druk 

is momenteel weer hoog ivm. Rapporten, groepsplannen, feestelijke periode. 

Daarnaast zijn projectplannen complexer geworden. Ook komt het uren dat een 

projectplan naar verwachting kost, niet altijd overeen met de werkelijke uren. De 

projectleiders hebben 5x per jaar overleg o.a. over deze zaken. 

 

     3d. Leeswijzer bij jaarverslag: 

Het is een korte evaluatie van projectplannen & schoolplan. V.a. p. 25 zijn het 

bijlagens met gedetailleerde uitleg v.d. projectplannen. 

→ volgende vergadering keert dit punt ter bespreking terug. 

 

      3e. De actualisatie van de RI & E wordt ter verantwoording aan de MR voorgelegd. 

     

      3f. word geschrapt 

       

      3g. Activiteitenplan MR. 

Met een aantal acties zijn we al weer bezig. Rose & Freeke moeten naar de TSO om te 

bespreken dat we willen inventariseren hoe ouders & kids het ervaren zodat we het 

kunnen verbeteren. Contact OR-MR: bij wonen OR- vergadering → leuk! 

We nodigen de OR actief uit in jan/ feb om MR- vergadering bij te wonen. MR- 

vergaderen zijn openbaar, de agenda gaan we in de marangflits zetten. 

 

      3h. Jaarbegroting Marang. 

 →  MR moet voor 1-1-2011 advies geven. Op agenda in december? 

 

  3i&j  onthulling kulturhus & buitenplaats inrichting. 

Middendeel met KDV-PSZ-BSO is sinds 8-11 in gebruik. 29-11 wordt de gymzaal 

opgeleverd. In Januari 2011 gaat de inhoudelijke werkgroep vorming kulturhus aan de 



slag met dagarrangementen. Daarin komen de buitenschoolse activiteiten. 

Buitenruimte bij KDV-PSO-BSO word voor 0-6 jarigen. W.o. kleuters. Inrichting 

schoolplein= complex. Plan is het terrein openbaar te stellen. Dan kan er subsidie 

vanuit lingewaard wonen gebruikt worden. Geldersensport federatie gaat hierin 

begeleiden, voor de verwachte duur van 2 jaar. Zij lijkt ook naar hoe ouders te 

betrekken zijn want die willen graag mee denken & werken. Ook de plas wordt hierbij 

opgeheven. Bij inrichting van het plein gaan school & BSO voor op naar dorpshuis & 

gemeente. 

 

      3k. schooltijden ophippen. 

 In GMR gaat voorstel vanuit Marang komen dit als project op te starten, waarbij 

Marang als pilot wil dienen. Een school in dieren heeft de omslag gemaakt →  lets 

have a look. Mogelijk in huissen ook. 

 

     3m. mailbox. 

We gaan het bereikbaarheidsprobleem eerst praktisch oplossen. Mailadres Freeke 

kunnen ouders voorlopig heen mailen( maar nu even niet!) 

 

      3n. sluiting bieb. 

Berichtje in de krant: bieb vervangen door bibliobus. Harrie verwacht dat het een 

verbetering is want de bus is langer beschikbaar voor school dan het nu is en het 

aanbod zal groter zijn. Freeke vindt het verdwijnen van weer en voorziening treurig. 

 

      3o. buitenspelen groep 3 ’s middags. 

Op de vraag of groep 3 na de herfstvakantie ’s middag niet kan buitenspelen, antwoord 

Harrie dat het niet mag van de inspectie. De juf lam we; pauze houden met de kinderen 

in de klas maar niet buiten. 

 

4. rondvraag. 

Jeanique vindt deze eerste vergadering interessant om te horen wat er op school speelt, 

al is het wel wat veel nu. Als ouders BV. Voor 10 minuten avond de lijst bij de 

leerkracht moet invullen, mogen ze natuurlijk naar binnen. Boven deur waar de 

magneet kapot van is, wat gevaarlijk Harrie kijkt ernaar. Harrie meld dat het aantal 

leerlingen dit jaar 301 is tegen vorig jaar 314. Het managent team doet een 2 daagse 

over krimp, stichting de linge krimpt naar verhouding minder. Er wordt een statische 

beleidsplan gemaakt. De gevolgen voor de formatie moeten nog berekent worden. 

  

  

 

 

  

 


